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#PREDVODILI SU MLADI GLASAČI#

Organizatori prosvjeda u Londonu kojim se tražilo novo glasanje o izlasku Velike Britanije iz

Europske unije tvrde kako se na tom događaju okupilo oko 700 tisuća prosvjednika, prenose u

subotu britanski mediji.

Marš inicijative People's Vote prema zgradi britanskog parlamenta predvodili su mladi glasači, a

pobornici tvrde kako je bilo sveukupno 700 tisuća prosvjednika, dok Scotland Yard tvrdi da nije

uspio procijeniti tu brojku, prenosi BBC.

Zastupnici iz većih stranaka podržali su te demonstracije kojima se traži ponovljeni referendum

o brexitu. Tu ideju je premijerka Theresa May već odbacila, piše BBC.

Faraga 1200 podržalo na protuprosvjedu u Yorkshireu

Marš je održan istodobno sa skupom kojim se dala podrška brexitu u sjevernom engleskom

gradiću Harrogateu, u organizaciji skupine Leave means leave (Izlazak znači izlazak). Prema

pisanju Guardiana, ondje se okupilo oko 1200 ljudi, a među njima je bio i Nigel Farage,

zastupnik u Europskom parlamentu i jedan od najistaknutijih predvodnika kampanje za izlazak

prije prvog referenduma u lipnju 2016. godine.

Prema službenim stranicama Harrogatea, riječ je o jednom od tri mjesta u pokrajini Yorkshire

koje se na tom glasovanju odlučilo za ostanak u EU-u.

"Naša poruka je - provedite brexit, ispunite obećanja koja ste nam dali - rekli ste da ako

izglasamo odlazak da će se on dogoditi i to mora biti tako", poručio je Farage, a prenosi BBC.

I najbolji sporazum o brexitu - loš

U lipnju 2016. s većinom od 52 posto glasova Britanci su izglasali izlazak iz EU.

Laburist Lord Adonis, pobornik ostanka, u Londonu je istaknuo da su kaos i konfuzija ovog

tjedna "pokazali kako bi čak i trenutno najbolji mogući sporazum bio loš za Britaniju".

Okupljenima se uz predstavnike glavnih političkih stranaka obratio i londonski gradonačelnik

Sadiq Khan, a poruku podrške je poslala i premijerka Škotske Nicola Sturgeon. Škotska je na

referendumu 2016. s 62 posto glasala za ostanak u EU-u, kao i Sjeverna Irska s 55,8 posto,

dok su za izlazak glasali Engleska s 53,4 i Wales s 52,5 posto. Sveukupni odziv bio je 72 posto.

Skup podrške ostanku Ujedinjenog Kraljevstva u EU-u održan je i u Belfastu, prijestolnici

Sjeverne Irske. Potpredsjednica Sinn Feina Michelle O'Neill ondje je poručila kako su pobornici

brexita pokazali "bezobzirnost" prema stanovnicima Sjeverne Irske, prenosi Guardian.

"Ne mare za poslove i prava i spremni su odvesti naše gospodarstvo preko litice", kazala je

O'Neill. Pitanje granice između Sjeverne Irske i Republike Irske jedno je od najtežih u

pregovorima između Londona i Bruxellesa.
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Sporazumom iz Belfasta iz 1998. su nakon tri desetljeća sukoba između probritanske većine i

irskih nacionalista uklonjene vojne kontrolne točke između dviju Irski, a danas, dvadeset godina

nakon tog sporazuma, brexit prijeti vraćanjem kontrola na toj 500 kilometara dugoj granici.

May je ovaj tjedan u parlamentu ponovila da isključuje održavanje novog referenduma o brexitu

i podsjetila proeuropske kritičare da je "17,4 milijuna ljudi glasovalo da napusti EU."

Mladi i njihova budućnost

Ankete pokazuju da je većinsko raspoloženje sada u prilog ostanku u EU, no zemlja je i dalje

duboko podijeljena po tom pitanju.

Velika Britanija je odredila 29. ožujka iduće godine kao datum izlaska iz EU-a, što znači da se

sporazum mora postići do studenog jer ga poslije moraju ratificirati britanski i Europski

parlament.

U maršu su sudjelovali mnogi studenti koji nisu bili dovoljno stari da glasaju na referendumu o

brexitu 2016. i oni danas upozoravaju da je njihova budućnost u pitanju.

"Mladi ljudi izgubit će najviše. Bit ću siromašniji i neću imati jednake mogućnosti za karijeru",

kazao je 16-godišnji Leo Buckley, sudionik marša.

Na drugom kraju kronološkog spektra Joe Trickey iz Croydona proslavio je svoj 83. rođendan

na maršu i poručio "vjerujem vrlo snažno u EU kao mjesto mira i snage".

Pročitati mala slova u ugovoru

Dr. Mike Galsworthy iz pokreta NHS Against Brexit upozorio je da još nije prekasno.

"Bez obzira jeste li glasali za ostanak ili izlazak kada ugovor dođe na sto, imate pravo pročitati

sve što piše malim slovima i čak i tada reći 'ne, ne, ne. To nije ono što želim potpisati".

Na to upozorava i Alastair Campbell, koji je bio direktor za komunikacije u vladi.

"Brexit kakav su obećali i brexit za koji je uspješno bila odrađena kampanja ne postoji".

(Hina) 
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